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 يمنع استعمال الآلة الحاسبة
  ن( 01)  أنـشـطــة  جـبـريـــة

 

يلي :   أحسب ما ن(3) :  التمرين الأول   
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 يلي:          ماأكتب على شكل قوة أسها موجب  ن(3) : التمرين الثاني
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 .01أتمم باستعمال قوى العدد  ن(0):  الثالثالتمرين 

                          725000 72,5 ......                  0,000236؛ 23,6 ......    

 

 يلي على شكل كتابة علمية. أكتب ما  ن(0) : التمرين الرابع

                                   4132,4 10 K          30,00161-      ؛ 10 L 

 

7عدد موجب حيث   x ن(1) : التمرين الخامس 2187x     4و 81x 
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بحيث   Nنعتبر العدد   ن(0): التمرين السادس
2 4

3

5 25

125

 
N 
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  ن( 8) هــندسـيـــةأنـشـطـة      

                ABC : مثلث بحيث   cm8AB =       وcm9AC = 
    

و 
  

cm10BC = 
    

                 
M 

  
[BC]  منتصف

  
 أنشئ الشكل( 0          

 ؟ علل جوابك .  ABCبالنسبة للمثلث  (AM)ماذا يمثل المستقيم ( 2                   

  G في النقطة  [AM]يقطع  (BI). المستقيم [AC] منتصف القطعة  Iلتكن  ( 3              

 ؟ علل جوابك . ABCبالنسبة للمثلث  Gماذا تمثل النقطة   –أ                   

  AG = 4,6cmأثبت أن     AM = 6,9cmنفترض أن  –ب                  

  (AB) // (IM)بين أن: ( 4              

 Jفي النقطة  [AB]يقطع  (AC)و الموازي ل  Mالمستقيم المار من ( 5              

 .[AB]منتصف القطعة  Jبين أن النقطة   –أ                 

   IJحسب المسافة أ –ب                 

 مستقيمية  Jو  Gو C( أثبت  أن النقط  6                  
 

 

 

 

 

 

EXERCICES  SUR 2 POINTS 
 

1) Ecrire les nombres suivants sous forme scientifique : 

                         2 53 10 7 10a -= ´ ´ ´     ;     
3 24 10 80 10b - -= ´ ´ ´  

              
                 2) Ecrire sous forme de puissance : 
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ِ وِو

÷ ÷ç ç= ´÷ ÷ç ç÷ ÷ç ÷ ç ÷è ّ è ّ
   ;     

5 3
2 14

7 4
d

-
ِ وِو
÷ ÷ç ç= ´÷ ÷ç ç÷ ÷ç ÷ ç ÷è ّ è ّ

 

 


